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2. alkalom Pécsett

Christel  és  Thomas  2013.  szeptember  15-től  töltöttek  Pécsen  és  környékén  3  hetet. 

Hasonlóan az  előző résztvevőkhöz,  ők  is  megismerkedtek  a  kisebbségi  kultúrát  ápoló 

szervezetekkel, intézményekkel, főleg német és roma közösségek életével ismerkedtek, 

nemcsak Pécsen,  hanem Tolna megyében is.   Megnéztek egy német  nyelvű előadást 

Szekszárdon a Német Színházban, részt vettek a Német Kórus próbáján, meglátogatták 

az  óbányai  falumúzeumot,  ahol  éppen  egy  Németországból  kölcsönzött  népviseleti  

babakiállítást  láthattak,  és  megismerkedtek  a  német  nemzetiségi  kultúrát  ápoló 

közösséggel. 

Nagyon jó benyomást tett rájuk a pécsi Fogd a Kezem Alapítvány napközi foglalkoztató 

részlegénél  tett  látogatás, ahol  kedves fogadtatásban részesültek, és betekinthettek a 

sokszínű  tevékenységükbe.  Csodálták,  hogy  milyen  meleg  és  szeretetteljes  légkörben 

folyik  az  értelmi  fejlődésben  akadályozott  fiatalok  ellátása,  foglalkoztatása,  milyen 

felszabadultak és mennyi alkotói készség rejtőzik bennük. 

Mivel  az  itt  tartózkodásuk  éppen  a  szüret  idejére  esett,  ez  sem  maradhatott  ki  a 

programból, 2 napot töltöttek a német nemzetiségi lakosságú  Györkönyben, ahol részt 

vettek egy szüreten.  A falu érdekessége, hogy ahány ház van a faluban, annyi présház 

van a pincehegyen. 

Az intézménylátogatásokon kívül  tevékenyen részt vettek a Lenau Kulturális Egyesület 

programjaiban: német nyelvi társalgást vezettek, bekapcsolódtak két kórus és a filmklub 

munkájába is.  Thomas-t különösen érdekelte az egyesület tevékenysége és múltja, sok 

időt  töltött  a  német  nyelvű  könyvtárban,  és  ismerkedett  az  egyesület   névadójának 

(Nicolaus Lenau író, költő) munkásságával, mivel ő is hasonló területen dolgozik. (Fritz 

Reuter Irodalmi Múzeum – szülővárosában – Stavenhagenben született íróról elnevezett 

múzeum). 
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